



# 蘭里 5000萬3周仍未領

## 卑詩彩票公司稱屬罕見



【明報專訊】3月14日開出，並由蘭里一票獨中的至多彩 (Lotto Max) 5000萬元獎金，截至昨日仍未有認領，這幸運兒每日白白讓數以千元的利息流走。卑詩彩票公司 (BCLC) 稱，大獎三周沒有人認領屬極為罕見。

據彩票公司發言人費爾克拉克指出，在過去數年，只有三次約十萬獎金中獎者始終沒有現身。最近一次是2009年，獎金達11.3萬元，另外兩次是2008年和2006年，獎金分別為10.4萬和9.9萬元。

他說：「大部分中獎者會立刻領獎，但每年仍有很少百分比的獎金沒有人認領，大部分屬於中數元或中免費票。」

他續指，大約有2%的中獎彩票是沒有被兌現。於2002年至2012年間，卑詩有7700萬元獎金

是沒有人認領的，這約佔33億多元獎金中的2.3%。他說，去年曾有一名中2500萬元獎金的女幸運兒遲遲沒有現身，原來當時她到歐洲遠遊三星期。

3月14日開彩的蘭里一票，是本省歷來中至多彩的最高獎金，幸運兒有一年時間領獎。費爾克拉克鼓勵曾在蘭里下注的，該核對一下其彩票。

5000萬元每日能衍生的利息是數以千元計，以一般高息戶口年率1.05%計算，每日的利息相等約1400多元。

## 卑省撥款 100萬助航天工業

【明報專訊】卑詩政府承諾會給本省的航空航天工業發展方面，五年共撥款500萬元，昨日並率先公布首100萬元撥給非牟利協會於太平洋的分會，以助本省這工業從全球企業吸引投資和爭取合約。

卑詩財長麥德莊 (Mike de Jong) 和國際貿易廳長屈潔冰 (圖) 昨日於悉尼市 (Sidney) 一飛機廠公布，給加拿大航空航天工業協會太平洋分會 (AIAC Pacific) 撥款100萬元。這機構會與省府合作，去擴大國際貿易機遇和改進本省這工業的研究及發展能力。

這筆款項是省府於2014年預算中承諾會給本省航空航天工業五年共撥款500萬元的一部分。

麥德莊說，是次撥款是一個納稅人款項現在投資，但於往後數以十年才會見到經濟利益的例子；「卑詩航空航天工業每年有12億元收入和僱用約1萬人，我們期待這些數字會增加。」

屈潔冰指，擴展卑詩航空航天工業到一些新市場如亞洲，對卑詩的未來很重要。

省府指，卑詩鄰近進行生產線最後鑲嵌步驟的西雅圖，本省是西北太平洋和加國這工業的主要



樞紐，亦是這工業向亞太地區出口的優先門戶。

據省府資料，在未來20年，全球約一半的航空交通增長是連接到或在亞太地區中，而這區域之內的航空交通在這段年期內，每年增長的比率會達6.7%，航空貨運每年會增加6.3%。為了應付新增的交通及貨運需求，這地區的航空公司在這20年內需要更新或添置1.2萬架飛機，約總值1.9萬億元。

## 溫衛生局重整社區診所 新民主黨批影響長者窮人

【明報專訊】溫哥華沿岸衛生局將改變溫市五間社區診所的服務模式，主要醫療服務將集中至一個醫療中心進行。卑詩新民主黨批評這項調整不僅省不了錢，還會造成長者及窮人的不便。

自今年10月開始，溫哥華沿岸衛生局轄下的五個社區診所，包括Pine、Mid Main、Evergreen、Pacific Spirit、及South Community診所的醫療服務將陸續改變，提供主要醫療服務的醫生，最多有九人將會轉移至位於安大略街 (Ontario St.) 的Raven Song醫療中心診治病人。而Raven Song醫療中心的服務時間將會延長為每星期七天，每天開放12小時。

這項計劃的醫療總監霍爾 (David Hall) 表示，一些有精神病、嚴重癲癇、以及較複雜醫療需求的病人，皆可在這種模式下得到更好的醫療服務。他稱這種模式不會省下任何開支，因為原本社區診所的服務，將會轉移至家庭醫



生處。

但省新民主黨黨領狄德安 (Adrian Dix，圖右) 指出，沿岸衛生局的做法，等於是強迫一些長者或窮苦的病人找新的家庭醫生。他稱一些病人的病歷被轉至Raven Song醫療中心，但卻未必有能力前往該中心求醫。他更批評這種調整省不到錢又擾民，難以理解為何沿岸衛生局要如此調整服務。

## 范和富退出 賀謹選黨領勝算增

【卑詩維多利亞8日加新社電】卑詩新民主黨的賀謹 (John Horgan) 好有可能成為新一屆的黨領，因為原本指會競逐的唯一對手，范和富 (Mike Farnworth) 昨日公布退選。若果在5月1日前沒有其他人加入，賀謹便會自動當選。

54歲的賀謹在過去秋季會說，想年輕的領導人走出來，因此他不競逐黨領，但他上月正式公布參加，指是不少年輕新民主黨黨員，如省議員穆明雪 (Michelle Mungall) 和尹大衛 (David Eby) 促請他競選黨領。

他說：「我說過我不想看到分化，范和富和我都同意，對黨最大的利益是我們今日聯合起來，因此我們能夠如雷射擊，集中注意力在簡麗芝 (Christy Clark) 和自由黨身上。」

范和富為財政評論員，他於90年代曾當內閣廳長，於2011年新民主黨黨領選舉中曾得到不少選票。他昨日公布結束競選黨領活動和成為賀謹團隊的一分子。

他昨日與另外27名新民主黨黨團成員站在賀謹的身邊，並於新聞發布會上稱，情況改變並非他一早於競選之初已計劃定。他指，是在剛過去周末作出退選決定後，與賀謹的團隊聯絡。他其實亦仍未繳交不獲退款的2.5萬元參選訂金，他稱已籌到這筆錢，但最後認為新民主黨需要團結起來支持一名候選人，而不競逐。

他又說：「與賀謹一起，為2017年選出卑詩新民主黨政府的競選運動現在開始。」新民主黨黨領選舉將在9月舉行。



## 福 全新聚福園

全新聚福園坐擁山谷景緻，園內擺放巧奪天工的25呎花崗石吉祥瑞龍，由中國工匠親手打造、令人嘆為觀止。

聚福園全部經過精心設計，風水極佳，設有私家花園、傳統豎碑福地及獨有私家花崗石骨灰福地，令你及子孫盡享福蔭。

一個你絕對不能錯過及負擔得起的置地延福計劃。

請即致電中文熱線: 604-591-7212

DOMINIC 604-218-0218 莊先生(國、粵語)  
TIM 604-908-8822 余先生(國、粵語)  
ESTHER 604-880-1530 孫太(國、粵語)  
VICTORIA 604-306-6306 陳小姐(國、粵語)  
LANGAO 604-789-0405 高蘭(國語)

Valley View Memorial Gardens  
聚福園  
by Arbor Memorial  
14644 - 72nd Avenue, Surrey, BC  
valleyviewsurrey.ca

Arbor Memorial Inc. Family Owned. Proudly Canadian.

想找份好工作?  
想知道更多  
升學及就業資料?

## 明報 2014 升學及就業特輯

- 加拿大最火熱理想行業
- 擅用社交網絡 獲得夢想工作
- 畢業生覓方向 尋求職業諮詢
- 有助視野拓寬 介紹能力加分夏令營

4月12日  
隨明報星期六周刊附刊



明報

列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1  
電話: 604-231-8992 www.mingpaovan.com

